

Протокол № 1
общешкольного родительского собрания
МБОУ «Поводимовская СОШ им. Героя Социалистического Труда Н.М.
Суродеева»

от 1 декабря 2022 г.

Должно присутствовать 123 человек
Присутствовало 101 человек

Повестка дня:

1. Капитальный ремонт в здании МБОУ «Поводимовская СОШ имени Героя Социалистического Труда Н.М.Суродеева»
2. Церковь и семья, ценности и вызовы.
3. Организация питания в МБОУ «Поводимовская СОШ имени Героя Социалистического Труда Н.М.Суродеева»

Слушали:

по первому вопросу: Биушкина С.И. – директора школы. Сергей Иванович рассказал родителям о нововведениях в школе: с 1 сентября во всех школах страны каждый понедельник начинается с общешкольной линейки, на которой ставятся задачи на учебную неделю, и исполняется гимн Российской Федерации, рабочая неделя также заканчивается общешкольной линейкой, на которой подводятся итоги недели. В каждом классе введен цикл занятий внеурочной деятельности «Разговоры о важном», на котором каждый классный руководитель раскрывает общероссийские ценности. С 2022 года в нашей школе в рамках занятий внеурочной деятельности в 7 классе функционирует школьный театр «Волшебный мир искусства», на муниципальном конкурсе «Открытая сцена» творческий коллектив школы занял 2 место. 10 декабря планируется торжественное открытие школьного спортивного клуба «Сяткине».

С января 2023 г. в школе планируется проведение капитального ремонта в здании нового спортзала, а также старого спортзала и актового зала под школьную столовую и современное оснащение актового зала. Сергей Иванович пояснил, что в рамках реализации «дорожной карты» по реализации мероприятий по модернизации школьных систем образования в школе необходимо создать рабочую группу, комиссию из представителей родительской общественности, обучающихся и педагогов для создания концепции школы, выбора цветовой гаммы, материалов и контроля за ходом ремонтных работ.

по второму вопросу: Азикову Л.Н – учителя истории и обществознания. Лидия Николаевна пояснила, что в современном мире, мире комфорта и потребительства, людям становится все сложнее сохранить подлинные семейные ценности. Непременно следует отметить, что институт семьи это сфера разумного мышления, поэтому без теологической платформы построение семьи невозможно. Человек обязан знать и понимать основы своей культурной традиции, а культурная традиция государства это ее религия и ее язык. Нравственная культура Православия лежала в основе бытового уклада не одного поколения наших предков. Ее понимание поможет ребенку, воспитываемому в православной семье, определить свое место в мире и обществе. Ведь связь с прошлыми поколениями и сохранение неповторимости своей личности, в конечном счете, возможна лишь через осознание своих духовных основ.

по третьему вопросу: Бровцеву А.В – зам. директора по ВР. Анна Викторовна рассказала родителям об организации питания в школе. Питание в школе осуществляется аутсорсинговой компанией ИП Зиновьев Б.А. С 1 октября 2022 года комбинат перешел на авансовую систему оплаты. Учащиеся начальных классов обеспечены двухразовым питанием (горячий бесплатный завтрак – за счет федерального бюджета и обед). Дети, чьи семьи относятся к категории малообеспеченных освобождаются от платы за питание (для освобождения от оплаты за питание необходимо предоставить в школу справку до 1 числа месяца). Также освобождаются от оплаты за питание дети, относящиеся к категории ОВЗ и дети мобилизованных граждан (обеспечиваются двухразовым питанием). Анна Викторовна провела анализ анкетирования,

проведенного с учащимися школы и сделала вывод, что абсолютное большинство младших школьников обедают в школьной столовой, 100% учащихся начальных классов завтракают в школьной столовой, 1% учащихся начальных классов берут с собой перекус из дома, тогда как среди старшеклассников таких становится больше – 19 % от общего количество учащихся 5-11 классов. Есть среди детей и такие, кто не приносит собой даже перекуса. Анна Викторовна отметила важность для человека наличия горячего питания. Анна Викторовна, сообщила что в школе организован родительский контроль за организацией и качеством школьного питания. С октября еженедельно столовую посещают родители, они следят за питанием детей в столовой, знакомятся с меню, проводят дегустацию подаваемых блюд. В целом родители остались довольны работой столовой и качеством подаваемых блюд. Каждый родитель может посетить столовую и проконтролировать качество школьного питания, для этого достаточно предупредить классного руководителя о своем желании, для согласования заявки.

Постановили:

1. Создать рабочую группу, комиссию из представителей родительской общественности, обучающихся и педагогов для создания концепции школы, создания дизайн-проекта, выбора цветовой гаммы, материалов и контроля за ходом ремонтных работ.
2. Почитать институт семьи, стремиться к сохранению подлинных семейных ценностей.
3. Уделять большее внимание правильному питанию школьников, следить за рационом питания и регулярностью. Продолжить работу комиссии по организации и качеству школьного питания.

Директор школы:  /Биушкин С.И. /

Секретарь:  /Бурнаева Н.Н./